

# 美國的無盡凜冬

## Winter is coming.....

對美國人來說，這個冬天肅殺且漫長。陰雲密布下，瀰漫着陰謀、暴力、血腥，這些並不會因為拜登新政府的就職而消失。美國的衰敗，正在加速。

冰凍三尺，非一日之寒。四年前特朗普靠煽動民粹上台，已是美國社會病入膏肓的警號。2021年1月6日「佔領國會」則是深層次矛盾的爆發，經此一役，「美式民主」的遮羞布被徹底撕下，暴露其虛弱且虛偽的本質。

特朗普及其支持者一直拒絕接受大選結果，指控對手靠大規模舞弊「竊取」勝利。美國人自己不服膺的「民主價值」，憑什麼說服別人相信民主是

最好的制度？

美國到處策動「顏色革命」、推翻「暴政」、抹黑別國警方執法為「警暴」，並將別國的混亂與暴力推崇為「美麗風景線」。而當「美麗風景線」在美國完美複製時，美國人立即大叫「法律與秩序」，如此雙重標準下的所謂「民主燈塔」，讓世人大開眼界。

目前，駐紮在華盛頓的美軍數量超過駐伊拉克及阿富汗的總和，這一冷峻事實證明，美國實在沒必要滿世界找敵人，因為敵人就在其國內；對美國威脅最大的也不是「基地」等恐怖組織，而是美國自身。成千上萬衝擊國會山莊的美國人，轉眼之間

被定性為「本土恐怖分子」，美國的內亂，才剛剛開始。

國會山莊暴亂為香港人上了寶貴一課。「美式民主」不是什麼靈丹妙藥，所謂「言論自由」更不是無邊無際，美國的法治成色亦已大打折扣。美國警察毋須警告，就可以開槍射殺門外的暴徒；美國司法不必「秋後算賬」，而是對暴徒「即捕即告」……凡此種種，香港攬炒派過去崇尚的「美國標準」已轟然倒下，碎片跌落一地。

在這個凜冽的冬天，被層層鐵絲網和士兵包圍的華盛頓，如同強弩之末，預示着美國的鼎盛時代，已經一去不復返！

